



नवा मराठा

संपादक : सुभाष गुंदेचा

व्यवस्थापक : अनिकेत गुंदेचा

रजि.नं. ११४३९-५७/३७ पाने ८ किंमत ३ रुपये अहमदनगर, शुक्रवार दि. २७.१२.२०२४ अंक नं. २५१ वर्ष ६७ वे द्वैतक वर्ष ६१ वे ANR/022/2018-2020

प्रशस्त दालन प्रशस्त वाहतूक होलसेल विभाग विपन्न सेवा

बस्ता बांधायला यायचं हं!

विश्वसनीय वस्त्रांची अखंड परंपरा

राजपाल™

संगमनेर
☎ (02425) 222226
अ. नगर
☎ (0241) 299299
नारायणगाव
☎ (02132) 242132
श्रीरामपूर
☎ (02422) 220090

भारताचे माजी पंतप्रधान डॉ.मनमोहन सिंग कालवश

मुंबई - भारताचे माजी पंतप्रधान डॉ.मनमोहन सिंग यांचे २६ डिसेंबरला नवी दिल्लीतील एम्स रुग्णालयात निधन झाले.

सात दिवसांचा राष्ट्रीय दुखवटा जाहीर

त्यांना शसनाचा त्रास होत होता. त्यामुळे त्यांना रुग्णालयात दाखल करण्यात आल होतं. यावेळी एम्स रुग्णालयात दिग्गज डॉक्टरांच्या टीमने त्यांच्यावर उपचार केले. यावेळी मनमोहन सिंग यांच्या फुफ्फुसांमध्ये इन्फेक्शन झाल्याची माहिती समोर आली. डॉक्टरांनी लगेच मनमोहन सिंग यांच्यावर उपचार सुरु केले. पण त्यांची प्रकृती चिंताजनक असल्याची माहिती तेव्हाच समोर आली होती. यानंतर काँग्रेसच्या माजी राष्ट्रीय अध्यक्ष सोनिया गांधी आणि खासदार प्रियांका गांधी या एम्स रुग्णालयात दाखल झाल्या. त्यानंतर मनमोहन सिंग यांचे निधन झाल्याची दुर्दैवी बातमी आली. मनमोहन सिंग ३३ वर्षे खासदार होते. विद्वान, मृदू, मितभाषी आणि संवेदनशील नेता म्हणून मनमोहन सिंग यांच्याकडे पाहिले जायचे. जवाहरलाल नेहरू आणि इंदिरा गांधी यांच्यानंतर ते पहिलेच असे पंतप्रधान होते, जे १० वर्षे देशाचा राज्यकारभार सांभाळू शकले. २००४ ते २०१४ अशी दहा वर्षे ते देशाचे पंतप्रधान होते. तसेच १९९८ ते २००४ या काळात ते राज्यसभेचे विरोधी पक्षनेतेही होते.



डॉ. मनमोहन सिंग यांच्यावर २८ डिसेंबर रोजी शासकीय इतमामात अंतिम संस्कार करण्यात येणार आहे. तसेच त्यांच्या अंतिम संस्काराच्या दिवशी देश-विदेशातील सर्व भारतीय दूतावासांमध्येही राष्ट्रीय ध्वज अर्ध्यावर फडकवण्यात येईल.

मनमोहन सिंग अनेक दिवसांपासून आरोग्यविषयक समस्यांचा सामना करत होते. काल अचानक प्रकृती बिघडल्याने त्यांना दिल्लीतील एम्स रुग्णालयात ८ वाजण्याच्या सुमारास दाखल करण्यात आले होते.

रुग्णालयात दाखल झाल्या. त्यानंतर मनमोहन सिंग यांचे निधन झाल्याची दुर्दैवी बातमी आली. मनमोहन सिंग ३३ वर्षे खासदार होते. विद्वान, मृदू, मितभाषी आणि संवेदनशील नेता म्हणून मनमोहन सिंग यांच्याकडे पाहिले जायचे. जवाहरलाल नेहरू आणि इंदिरा गांधी यांच्यानंतर ते पहिलेच असे पंतप्रधान होते, जे १० वर्षे देशाचा राज्यकारभार सांभाळू शकले. २००४ ते २०१४ अशी दहा वर्षे ते देशाचे पंतप्रधान होते. तसेच १९९८ ते २००४ या काळात ते राज्यसभेचे विरोधी पक्षनेतेही होते.

SONI TILES Since 1965
AND MARBLE INDUSTRIES
Opp. Munot Estate, Station Road,
Ahmednagar. Tel. : (0241) 2418720
Mob. 9372497999

Wholesalers & Manufacturers of -
Ceramic Wall & Floor Tiles,
Vitrified Tiles, Paving Blocks,
Marble & Granite

सोनी टाईल्स अँड मार्बल इंडस्ट्रिज



♦ मा.आ.श्री. संग्राम भैय्या जगताप

सलग तिसऱ्यांदा आमदार पदी निवड झाल्याबद्दल हार्दिक अभिनंदन..!!

मा.श्री.अनिल शिंदे

नगरसेवक मनपा शिवसेना जिल्हाप्रमुख अहिल्यानगर
अहिल्यानगर : नगर शहर शिवसेना
अहिल्यानगर : जिल्हा शिवसेना
अहिल्यानगर : वैद्यकीय मदत कक्ष



मा.श्री.राधाकृष्ण विख्रे पाटील
यांची जलसंपदा कॉबिनेट मंत्री पदी निवड झाल्याबद्दल हार्दिक अभिनंदन..!



मा.श्री.राम शिंदे साहेब
यांची विधानपरिषदेचे सभापती पदी निवड झाल्याबद्दल हार्दिक अभिनंदन..!



मा.श्री.अनिल शिंदे

नगरसेवक मनपा शिवसेना जिल्हाप्रमुख अहिल्यानगर
अहिल्यानगर : नगर शहर शिवसेना
अहिल्यानगर : जिल्हा शिवसेना
अहिल्यानगर : वैद्यकीय मदत कक्ष



ध्येय रत्न पुरस्काराने संतोष कानडे सन्मानित करण्यात आले.

ध्येय रत्न पुरस्काराने संतोष कानडे सन्मानित

नगर - न्यू आर्ट्स कॉमर्स अँड सायन्स महाविद्यालयाचे प्रशासकीय कर्मचारी संतोष पोपटराव कानडे यांना ध्येय रत्न राज्यस्तरीय पुरस्काराने गौरविण्यात आले.



पत्रकार भवनात झालेल्या कार्यक्रमात त्यांना साहित्यिक रामचंद्र जोरवर यांच्या हस्ते पुरस्कार प्रदान करण्यात आला.

यावेळी समूहाचे संचालक लहानू सदागीर, उद्योजक संदिप थोरात, सुनील बेनके, विजय वरुडकर, सौ. सुरेश कानडे उपस्थित होते.

श्रीराम विद्यालय आणि अनाहत अॅकॅडमी आयोजित महोत्सवास प्रतिसाद

नगर - महामहोपाध्याय स्व.डॉ. देवीप्रसाद खरवंडीकर आणि ज्येष्ठ तबलावादक, गुरु स्व. पं. विनायकराव थोरात व पद्मविभूषण जगविख्यात तबला वादक उस्ताद झाकीर हुसेन यांच्या स्मृतीप्रीत्यर्थ संगीत महोत्सवाचे २५ डिसेंबर रोजी सकाळी ९ ते रात्री ९ या वेळेत रावसाहेब पटवर्धन सभागृह, सावेडी, अहिल्यानगर येथे आयोजन करण्यात आले होते.



श्रीराम संगीत विद्यालय आणि अनाहत तबला अॅकॅडमी आयोजित संगीत महोत्सवात सहभागी कलाकार.

या कार्यक्रमाच्या पूर्वाहार्तात आग्रा घराण्याच्या ज्येष्ठ गायिका सौ. कविता खरवंडीकर यांनी शास्त्रीय व अभंग गायनाची मैफल सादर केली. त्यांनी सुरुवातीला राग तोडी घराणेदार पद्धतीने सादर केला. त्यानंतर त्यांनी माझे अंतरीचे तोचि जाणो एक आणि कबीर भजन ठगिनी क्यू नैना छमकावे त्यांना तबल्यार धनंजय खरवंडीकर आणि संवादिनीवर मकरंद खरवंडीकर तसेच तानुपुयावर वेदांत कुलकर्णी आणि टाळावर किरण जोशी यांनी समर्थक साधसंगत केली. त्यानंतर श्री तिलोक जैन ज्ञान प्रसारक मंडळ, पाथर्डी संचालित आनंद म्युझिक अॅकॅडमी, श्रीराम संगीत विद्यालय आणि अनाहत तबला अॅकॅडमीच्या सर्व विद्यार्थ्यांचे समूह गायन, स्वतंत्र व समूह तबला वादन, कथक नृत्य, संवादिनी वादन सादर झाले. विद्यार्थ्यांच्या सर्व सादरीकरणाला रसिकांची दाद मिळाली.

सर्व विद्यार्थ्यांना लेह्यावर प्रा. किरण जोशी, संकेत सुवर्णपाठकी, शौनिक कुलकर्णी, श्रेया सुवर्णपाठकी, नेहा दरवडे यांनी साधसंगत केली. विद्यालयातील विद्यार्थी कार्तिकस्वामी दहिफळे यांचा सवाई गंधर्व महोत्सवात सलग दोन वर्षे साधसंगत केल्याबद्दल त्यांचा सत्कार करण्यात आला. त्यांनी व विद्यालयातील अनेक गुणी विद्यार्थ्यांनी आपले स्वतंत्र वादन सादर केले. यानंतर उत्तरार्धात श्रीराम संगीत विद्यालयाचे संचालक तबला वादक शेखर दरवडे यांचे स्वतंत्र तबला वादन सादर झाले. त्यांनी आपल्या वादनातून रसिकांना खिळवून ठेवले. त्यानंतर आंतरराष्ट्रीय गायक पवन श्रीकांत नाईक यांची राग संगीत व मराठी, हिंदी व ब्रज भाषेतील गीतांची गायन मैफल सादर झाली. कितना सोना तुझे, दहिवाली मी ही गवळण, बाहुली आली हे मारुड, बोबडी गवळण

विधानसभा मतदारसंघाचे आमदार शिवाजीराव कर्डीले तसेच नगरदेवेळे गावचे सरपंच राम पानमळकर, प्रा. बाळासाहेब खोमणे, धनेश बोगावत, अशोक गांधी, चंद्रकांत पंडित, डॉ. धनश्री खरवंडीकर, आशाताई देशपांडे, कुमुदिनी बोपडीकर, श्रीराम तांबोळी, ह.भ.प. मनोहर महाराज सिनार, ह.भ.प. प.गंगाधर महाराज झाडे, ह.भ.प. ज्ञानेश्वर कराळे, ह.भ.प. प. आदिनाथ महाराज बनकर, प्राचार्या सुनीला जामगांवकर, प्रा.अजय महाजन, अॅड. रवींद्र शितोळे, आदिनाथ शेडाळे, भूषण भगने, अविनाश देऊळगांवकर, श्री तिलोक जैन ज्ञान प्रसारक मंडळाचे शिक्षकवृंद आदी उपस्थित होते. कार्यक्रमाच्या यशस्वीतासाठी सौ.अश्विनी दरवडे, संतोष खोड्डम, वैष्णवी कोल्हे, प्रतीक देवराव, राधिका कोल्हे यांनी परिश्रम घेतले.

अतिथय उत्कृष्ट सादर केले. त्यांना साधसंगत - कल्याण मुरकुटे व ऋतुजा पाठक (संवादिनी), स्मिता राणा (सतार), कुलदीप चव्हाण (बेंजी), शेखर दरवडे (तबला) सहगायक -मूलांशु परदेशी, राधिका परदेशी, श्रेया शिरे, नवरतन वर्मा, पवन तळेकर यांनी साधसंगत केली. निवेदन सुनील कात्रे यांनी केले. माणिक देव आणि प्रचित्ती सुवर्णपाठकी यांनी सूत्रसंचालन केले. कार्यक्रमास प्रमुख पाहुणे म्हणून राहुरी-पाथर्डी

'गुंतवणूक जागरूकता' कार्यक्रमाबाबत नगर सीए शाखेमध्ये तज्ज्ञांचे मार्गदर्शन

नगर - सीए इन्स्टिट्यूट व रोटरी क्लब डिग्रीटीचे यांच्या संयुक्त विद्यमाने ७५ व्या स्थापना दिनानिमित्त वर्षभर होत असणाऱ्या उपक्रमांतर्गत गुंतवणूक जागरूकता कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते.



नगर सीए शाखेतर्फे विद्यार्थी, सामान्य गुंतवणूकदार, कर्मचारी, ज्येष्ठ नागरिक यांना गुंतवणूक करण्यासंदर्भात मार्गदर्शन करण्यात आले.

नगर सीए शाखेतर्फे आयसीएआय भवन येथे विद्यार्थी, सामान्य गुंतवणूकदार, कर्मचारी, ज्येष्ठ नागरिक यांना गुंतवणूक करण्यासंदर्भात मार्गदर्शन करण्यात आले.

कुठल्या क्षेत्रात केली पाहिजे, काय काळजी घ्यायची, कुठल्या घटकांचा विचार करायचा तसेच गुंतवणुकीसाठी कुठले विविध मालमत्ता वर्ग आहेत, दीर्घकालीन गुंतवणूक कशी करायची हे सांगून याचे व्यवस्थापन कसे करायचे, नफा तोटा पत्रक कसे बनवायचे याबद्दल सविस्तर माहिती दिली. कार्यक्रमाला २०० हून अधिक नागरिक उपस्थित होते.

कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी नगर शाखेचे उपाध्यक्ष सीए प्रसाद पुराणिक, सचिव सीए अभयकुमार कटारिया, खजिनदार सीए महेश तिवारी, माजी अध्यक्ष सीए ज्ञानेश्वर काळे यांनी परिश्रम घेतले.

यावेळी नगर शाखेचे अध्यक्ष सनित मुथा तसेच रोटी क्लब डिग्रीटीचे अध्यक्ष डॉ. प्रसन्न देवचर्के आणि कार्यकारी सचिव डॉ. अमृता देवचर्के उपस्थित होते.

नगर सीए शाखेतर्फे सीए पवनकुमार दरक यांनी मार्गदर्शन करताना गुंतवणूक करताना



२६ डिसेंबर रोजी डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर प्राथमिक विद्यालय येथे पिंपरी चिंचवड महानगरपालिकेतील घनकचरा विभागातील अधिकारी राम साठे सर यांनी विद्यार्थ्यांना मोलाचे मार्गदर्शन केले. कचऱ्याचे विविध प्रकार व कचरा कशाप्रकारे विलगीकरण केला जातो, त्याचप्रमाणे कचरा वेगवेगळ्या कसा ठेवायचा, त्याची साठवणूक कशी करायची आणि कचरा गाडीपर्यंत तो कसा पोहोचवायचा याबाबत मार्गदर्शन केले. कचऱ्यापासून काय काय तयार करतात याबद्दलही विद्यार्थ्यांना माहिती दिली. त्याचप्रमाणे विद्यार्थ्यांसमवेत माझी वसुंधरा शपथ देखील घेण्यात आली. यात त्यांना अहमदनगर अहिल्यानगर महानगरपालिकेतील घनकचरा विभागाच्या घोरपडे, शुभम पाटील, सुदर्शन अंधारे, ऋषिकेश लांडगे, अभिषेक उमाप यांचे सहकार्य लाभले. प्रसंगीशाळेतील प्रभारी मुख्याध्यापिका गिरमकर मॅडम व सर्व शिक्षक वृंद उपस्थित होते.

नवजात शिशू न्युरो क्रिटिकल केअर ट्रेनिंग विषयावर रोटी सेंट्रलटर्फे २ जानेवारी रोजी आंतरराष्ट्रीय परिषद

नगर - रोटी क्लब ऑफ अहमदनगर सेंट्रलच्या वतीने लोणी येथील डॉ. बाळासाहेब विखे पाटील रुग्णालय मेडिकल कॉलेजमध्ये २ जानेवारी २०२५ रोजी नवजात शिशू न्युरो क्रिटिकल केअर ट्रेनिंग विषयावर आंतरराष्ट्रीय परिषदेचे आयोजन करण्यात आले आहे. आंतरराष्ट्रीय पातळीवरील तज्ज्ञ या परिषदेत मार्गदर्शन करणार आहेत. जनरल प्रॅक्टिशनर, स्त्री रोग तज्ज्ञ, बालरोग तज्ज्ञ, नवजात शिशू विकार तज्ज्ञ, सर्जन, सोनोग्राफी तज्ज्ञ अशा सर्वांनाच नवीन संशोधन व अत्याधुनिक उपचार पद्धतीची माहिती या कार्यक्रमातून होणार आहे.



रोटी क्लब ऑफ अहमदनगर सेंट्रल, रोटी क्लब ऑफ शॉलेट हॉल (अमेरिका), प्रवरा इन्स्टिट्यूट ऑफ मेडिकल सायन्स (अभिमत विद्यापीठ), डॉ. विठ्ठलराव विखे पाटील फाऊंडेशनचे मेडिकल कॉलेज, अहमदनगर वॅकमी ऑफ पेडियाट्रिक्स, इंडियन अॅकॅडमी ऑफ पेडियाट्रिक्स यांच्या संयुक्त विद्यमाने ही आंतरराष्ट्रीय परिषद होत आहे. २ जानेवारी रोजी सकाळी दहा वाजता परिषदेचे उद्घाटन होईल. त्याप्रसंगी प्रमुख पाहुणे म्हणून जलसंपदामंत्री राधाकृष्ण विखे पाटील, रोटी को ऑर्डिनेटर झोन ७ चे डॉ. दीपक पुरोहित, कुलगुरु डॉ. राजेंद्र विखे पाटील, डॉ. सुजय विखे पाटील यांच्यासह रोटी डिस्ट्रिक्ट गव्हर्नर स्वाती हेरकल, डॉ. संजय पाखमोडे - अध्यक्ष (एमएएचएआयएपी), प्रा. डॉ. अभिजीत दिवटे, डॉ. राहुल कुंकुलोळ, डॉ. अमोल पवार जनरल सचिव (एमएएचएआयएपी) आदी उपस्थित राहणार आहेत.

नवजात शिशूला ऑक्सिजनच्या कमतरतेमुळे अनेक आरोग्य समस्या निर्माण होतात. विशेषतः मॅट्यूला रक्तपुरवठा कमी झाल्यास गुंतागुंत निर्माण होते. अशावेळी तातडीने आवश्यक तपासणी व निदान करून उपचार महत्वाचे असतात. या परिषदेत याच अनुषंगाने अत्याधुनिक उपचाराचे ट्रेनिंग मिळणार आहे. रोटी सेंट्रलच्यावतीने सामाजिक जाणीवतून आरोग्य क्षेत्रात भरीव कार्य केले जात आहे. विशेषतः गर्भवती माता, लहान मुलांच्या आरोग्यासाठी अनेक चांगले उपक्रम राबविले जातात. आताच्या आंतरराष्ट्रीय परिषदेसाठी रोटी फाऊंडेशन अंतर्गत ग्लोबल ग्रॅंट जीजी २४६०४५२ यांचे सहकार्य लाभले आहे.

घरासमोर लावलेल्या हॉडा कंपनीच्या मोटारसायकलची चोरी; पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल

नगर - घरासमोर रस्त्याच्या कडेला लावलेली हिरो हॉडा कंपनीची स्पर्लेडर मोटारसायकल (क्रमांक एम एच १७ जे ८५ ४७) अज्ञात चोरट्याने नजर चुकवून हॅंडेल लॉक तोडून बनावट चावीने सुरु करून चोरून नेली. ही घटना नगर मनमाड रोडवरील नागापूर परिसरातील वचना कॉलनी येथील कामिफनाथ मंदिराजवळ घडली. याबाबत एमआयडीसी पोलिसांनी संजय मारुती औटी (वय ५२, कामिफनाथ मंदिराजवळ वचना कॉलनी, नागापूर, अ.नगर) यांनी दिलेल्या फिर्यादीवरून बी एन एम २०२३ चे कलम ३०५ (ब) अन्वये चोरीच्या गुन्हाची नोंद केली अधिक तपास पोलीस हवालदार शेख करीत आहे.

माउंट लिटेरा झी स्कूल अरणगाव येथे वार्षिक क्रीडा महोत्सवाचे उद्घाटन

नगर - माउंट लिटेरा झी स्कूल अरणगाव, दौंड रोड, अहिल्यानगर येथे वार्षिक क्रीडा महोत्सवाचे उद्घाटन आ. संग्राम जगताप यांच्या हस्ते झाले. यावेळी प्रमुख पाहुणे म्हणून संध्या मेढे, सुहास मुळे, आनंद कटारिया, किसनराव लोटके सर उपस्थित होते. पाहुण्यांचे स्वागत व प्रास्ताविक अध्यक्ष अॅड. सुनील लोटके यांनी केले. प्राचार्या प्रा. शैलजा लोटके यांनी वर्षभरातील शालेय उपक्रमा अंतर्गत सुरु असलेल्या विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक, शारीरिक, मानसिक, वैज्ञानिक, सांस्कृतिक उपक्रमाविषयी माहिती दिली. १४ एकरांच्या निसर्गरम्य वातावरणात नर्सरी ते दहावीपर्यंतची मुले आनंदाने शिकत असून त्यांचा सर्वांगीण विकास होत आहे.



माउंट लिटेरा झी स्कूल अरणगाव येथे वार्षिक क्रीडा महोत्सवाचे उद्घाटन आमदार संग्राम जगताप यांच्या हस्ते झाले. यावेळी संध्या मेढे, सुहास मुळे, आनंद कटारिया, किसनराव लोटके सर आदी.

उद्घाटक आ. संग्राम जगताप यांनी क्रीडा महोत्सवानिमित्त विद्यार्थ्यांना शपथ देऊन दैनंदिन विद्यार्थी दृष्टीतील खेळाचे महत्त्व सांगितले. मी स्वतः या शाळेत अनेकदा वेगवेगळ्या तांत्रिक, वैज्ञानिक कार्यक्रमासाठी येत असतो. या शाळेच्या विद्यार्थ्यांसाठीच्या दर्जेदार उपयुक्त

उपक्रमांमुळे भविष्यातील पिढीला योग्य मार्गदर्शन मिळत आहे. विद्यार्थ्यांच्या भविष्याचा वेध घेणारी ही शाळा असून प्राचार्या प्रा. शैलजा लोटके यांच्या प्रयत्नातून दिवसेंदिवस प्रगती करीत आहे. शाळेच्या कॅम्पस, बिल्डिंग भव्यदिव्य असून, शहरापासून अगदी जवळ असल्यामुळे भविष्यात या संस्थेचा वटवृक्ष होईल, अशा शुभेच्छा दिल्या. पुढील काळातील आव्हानांचा वेध घेऊन ही शाळा त्याप्रमाणे विविध उपक्रम विद्यार्थ्यांसाठी राबवित असते, याचा मला अनुभव आहे. अशा वैशिष्ट्यपूर्ण

शाळेत शिकणे ही पालक व विद्यार्थ्यांसाठी सुवर्णसंधी आहे, असे त्यांनी सांगितले.

संध्या मेढे यांनी शाळेतील विद्यार्थ्यांसंवाद साधताना शारीरिक, सामाजिक, मानसिक आरोग्याचे महत्त्व समजावून सांगितले. भव्य मैदान, भरपूर झाडे, प्रदूषण मुक्त कॅम्पस, ऑक्सिजनचा भरपूर पुरवठा यामुळे विद्यार्थ्यांची वाढ निकोप पद्धतीने या शाळेत होत आहे. संपूर्ण डिजिटल तंत्रज्ञान, परिपूर्ण लॅब, अत्याधुनिक तंत्रज्ञान, उत्कृष्ट मार्गदर्शन अशी सर्वांगीण प्रगती साधणारी ही एकमेव शाळा असल्याचे सांगितले. या शाळेचे व्यवस्थापन दूरदर्शी, कार्यक्षम असून विद्यार्थी प्रगत व्हावा, अशी तळमळ असणारे आहे. त्यामुळे येथील विद्यार्थी भविष्यातील आव्हानांना यशस्वीरित्या सामोरे जाऊन यश मिळतील, ही खात्री आहे. शाळेतील मैदानी खेळांमुळे मुली समाजात न घाबरता वावरतील. सुनील लोटके यांनी आभार मानले. कार्यक्रम यशस्वीतेसाठी सर्व शिक्षकांनी परिश्रम घेतले.



गुरु दत्त भक्तीधाम मंदिरात श्री ग्रंथराज ज्ञानेश्वरी पारायण सोहळ्यास प्रारंभ झाला.

नवजात शिशूला ऑक्सिजनच्या कमतरतेमुळे अनेक आरोग्य समस्या निर्माण होतात. विशेषतः मॅट्यूला रक्तपुरवठा कमी झाल्यास गुंतागुंत निर्माण होते. अशावेळी तातडीने आवश्यक तपासणी व निदान करून उपचार महत्वाचे असतात. या परिषदेत याच अनुषंगाने अत्याधुनिक उपचाराचे ट्रेनिंग मिळणार आहे. रोटी सेंट्रलच्यावतीने सामाजिक जाणीवतून आरोग्य क्षेत्रात भरीव कार्य केले जात आहे. विशेषतः गर्भवती माता, लहान मुलांच्या आरोग्यासाठी अनेक चांगले उपक्रम राबविले जातात. आताच्या आंतरराष्ट्रीय परिषदेसाठी रोटी फाऊंडेशन अंतर्गत ग्लोबल ग्रॅंट जीजी २४६०४५२ यांचे सहकार्य लाभले आहे.

श्री ग्रंथराज ज्ञानेश्वरी पारायण सोहळ्यास गुरु दत्त भक्तीधाम मंदिरामध्ये प्रारंभ

नगर - भगवान श्री कृष्ण स्वरुप महापुण्यमय पवित्र मार्गशीर्ष मासनिमित्त श्री ग्रंथराज ज्ञानेश्वरी पारायण सोहळा निमित्त २४ ते ३० डिसेंबर या कालावधीत पाईपलाईन रोड येथील किसनगिरीनगर येथील गुरुदत्त भक्ती धाम मंदिरात पारायण सोहळा होणार आहे. श्री संत किसनगिरी बाबा महिला भजनी मंडळ, समस्त गीता साधक परिवार व श्री संत किसनगिरी बाबा नगर भक्त मंडळ यांच्या संयुक्त विद्यमाने पारायण सोहळ्याचे आयोजन करण्यात आले आहे. या पारायण सोहळ्याचे श्री संत किसनगिरीबाबानगर व पंचक्रोशीतील समस्त

भाविकांनी व माता भगिनींनी श्री ज्ञानेश्वरी पारायण सोहळ्याचा लाभ घ्यावा, असे आवाहन करण्यात आले आहे. पारायणची वेळ दररोज दु.१२:०० ते ४:००, दु.१२:०० वा. श्री विष्णुसहस्रनाम, गीता पाठ व हरिपाठ सायं. ४ ते ५ या वेळेत होणार आहे. ह.भ.प. ज्ञानेश्वर माऊली शिंदे, गुरुजी हे पारायणाचे निरूपण करणार आहे. ३० डिसेंबर रोजी ज्ञानेश्वरी पारायण सांगता, दु.३:३० ते ५:३० ग्रंथ पूजन, ग्रंथ दिंडी मिरवणूक व हरिपाठ होईल. सायंकाळी-५:३० ते ७:०० दीपोत्सव, आरती व महाप्रसादाचे वाटप करण्यात येणार आहे.

